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Istruzioni di montaggio e di assistenza
Specchio con barra a LED singola

I

WK6

Installation and service instructions
Mirror with single LED bar

GB

Instructions de montage et d’entretien
Miroir avec barre LED individuelle

F

Montage- und Serviceanleitung
Spiegel mit einer LED-Lichtleiste

D

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
N° MB0601/00
Data: 24.10.2023
Cod: OMAL12
 OMAL13
 OMAL14
 OMAL15
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DATI TECNICI

Illuminazione: 
LED - 20 W/m

CRI: 83

Assorbimento: 
OMAL12= 12 W
OMAL13= 18 W 
OMAL14= 18 W
OMAL15= 24 W

Temperatura colore: 
2700 K.

Tensione: 
110÷240 V - 50/60 Hz (Europa/USA).

Classe isolamento: 2

Grado di protezione (IP): 20

Accensione: 
Prevedere comando remoto.

Componenti:

I TECHNICAL SPECIFICATIONS

Lighting: 
LED - 20 W/m

CRI: 83

Power consumption: 
OMAL12= 12 W
OMAL13= 18 W 
OMAL14= 18 W
OMAL15= 24 W

Colour temperature: 
2700 K.

Voltage: 
110÷240 V - 50/60 Hz (Europe/USA).

Insulation class: 2

Ingress protection code (IP): 20

Switch: 
Please arrange for a separate switch.

Components:

GB

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Eclairage: 
LED - 20 W/m

CRI: 83

Absorption: 
OMAL12= 12 W
OMAL13= 18 W 
OMAL14= 18 W
OMAL15= 24 W

Température couleur: 
2700 K.

Tension: 
110÷240 V - 50/60 Hz (Europe/USA).

Classe isolement: 2

Dégré de protection (IP): 20

Allumage: 
Prévoir commande déportée.

Composants:

TECHNISCHE MERKMALE

Beleuchtung: 
LED - 20 W/m
CRI: 83

Aufnahme:
OMAL12= 12 W
OMAL13= 18 W 
OMAL14= 18 W
OMAL15= 24 W

Farbtemperatur: 
2700 K.

Spannung: 
110÷240 V - 50/60 Hz (Europa/USA).

Isolationsklasse: 2

Schutzart (IP-Code): 20

Schaltung: 
Separater Schalter ist vorzusehen.

Komponenten:

DF
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Schema di foratura
Scheme of drilling

Schéma de percement
Schema der Bohrungen

OMAL13

55

325

167,58040580167,5

900

900

OMAL12

55

400

97,5802458097,5

1200

600
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Schema di foratura
Scheme of drilling

Schéma de percement
Schema der Bohrungen

OMAL15

55

=

=

217,58060580217,5

1200

1200

OMAL14

167,58040580167,5

55

=

=

1200

900



-7-

01

02

4 x 40 mm

Ø6 x 36 mm

L N

8 mm.
max.
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BOFFI s.p.a. - Lentate sul Seveso (MB) - via Oberdan, 70 
Tel. 0362/534.1 r.a. - Fax 0362/565077


